



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**  
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos  
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545  
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

\_\_\_\_\_ ESTADO DE SÃO PAULO \_\_\_\_\_

**TERMO DE RETIFICAÇÃO E NOVA DATA DE ABERTURA DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 31/2014. PROCESSO Nº. 31/2014. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O SERVIÇO DE RETIFICA DE MOTORES PARA OS VEÍCULOS: CAMINHÃO COLETOR DE LIXO VW 15.180 ANO 2005 C-07, CAMINHÃO COLETOR DE LIXO VW 13.180 ANO 2001 C-144 E DO VEÍCULO VW GOL ANO 2003 C-48 – SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS.**

Fica o presente edital retificado, nos seguintes termos:

1 – Fica alterada a data do Pregão Presencial 31/2014 inicialmente marcado em 25.04.2014 as 09h00min para o dia 14.05.2014 as 09h00min devido a exclusão do lote 03 “VW Gol ano 2003 C-48”, descritos no Anexo I deste edital.

2 – Fica alterado o objeto do edital da seguinte maneira:

**Aonde se lê:**

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O SERVIÇO DE RETIFICA DE MOTORES PARA OS VEÍCULOS: CAMINHÃO COLETOR DE LIXO VW 15.180 ANO 2005 C-07, CAMINHÃO COLETOR DE LIXO VW 13.180 ANO 2001 C-144 E DO VEÍCULO VW GOL ANO 2003 C-48 – SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS.

**Leia se:**

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O SERVIÇO DE RETIFICA DE MOTORES PARA OS VEÍCULOS: CAMINHÃO COLETOR DE LIXO VW 15.180 ANO 2005 C-07, CAMINHÃO COLETOR DE LIXO VW 13.180 ANO 2001 C-144 – SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS.

Itapetininga, 11 de abril de 2014.

  
**PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS**  
**PREGOEIRO**

Local: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2014.

Nome por Extenso: \_\_\_\_\_

RG. n.º: \_\_\_\_\_

**ASSINATURA/CARIMBO**

**FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: [pregao@itapetininga.sp.gov.br](mailto:pregao@itapetininga.sp.gov.br)**